



Следственное управление предупреждает жителей региона об опасности выхода на лед водоемов



В Кировской области в последние дни, когда температура окружающего воздуха достигла отрицательных значений, а на водоемах появился первый лед, все чаще стали происходить случаи, когда взрослые выходят на неокрепший лед. К сожалению, они пренебрегают мерами предосторожности, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности. Такое легкомысленное поведение, незнание правил безопасности – первопричина грустных и трагических последствий.

С целью избежать таких последствий, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области призывает взрослых жителей региона соблюдать правила поведения на водоемах и без крайней необходимости не выходить на тонкий лед.

Родителям необходимо объяснить ребенку, что игры на льду – это опасное развлечение. Не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

всегда первый зимний лед под тяжестью человека начинает трещать, предупреждая об опасности, а сразу может провалиться. Следует рассказывать своим детям об опасности выхода на непрочный лед, интересоваться, где ребенок проводит свое свободное время, не допускать нахождение детей на водоемах в осенне-зимний период.

Не будьте равнодушными, пресекайте попытки выхода детей на лед, беспечность может обернуться трагедией!

Выполнение элементарных мер осторожности – залог Вашей безопасности и безопасности Ваших детей.

25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1632357>